

До Нового года осталось **10** ДНЕЙ

Общественно-политическая газета Талицкого городского округа

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

№ 147 (10703)

СУББОТА,
22 декабря 2012

• НОВОСТИ • СОБЫТИЯ • АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ • ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ • TV - ПРОГРАММА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

наш сайт в интернете: <http://газета-сельская-новь.рф>

Оставайтесь
с нами
в 2013 году.
Ваша «СН».

ВО ВТОРНИК:

КЛУБЫ
ОЖИДАЮТ
РЕМОНТА!

Поздравляем!

Уважаемые работники и ветераны
энергетической отрасли!
Примите искренние поздравления с
профессиональным праздником –
Днем энергетика!

Отрасль, в которой вы трудитесь,
играет исключительную роль в нашей
жизни. Позвольте от всей души
поблагодарить вас и ваших коллег за
нелегкий, но такой важный труд. Вы
несете людям тепло и свет.

Пусть сбудутся ваши сокровенные
желания и устремления, сохранится
все хорошее, что есть в вашей жизни и
приумножатся мгновения радости и
счастья.

Желаем, чтобы успех и вдохновение
были верными спутниками во всех
ваших начинаниях.

Настойчивости и терпения в
решении каждого невыполнимых задач!

А.Г. Толкачёв, глава Талицкого
городского округа, Е.Г. Забанных,
глава администрации ТГО.

ДА БУДЕТ СВЕТ!



стр. 2

“ Вот и наступило 22 декабря. Обещанный «Майами» конец света (белого света, имеется в виду, цивилизации), слава Создателю, НЕ НАСТУПИЛ! И сегодня, в День энергетика, будем славить тех, кто дает нам свет электрический, ведь без него цивилизации точно бы не было. Так что убирайте свечи подальше – свет будет! Будет и Новый, 2013 год!

Спрашивали? Отвечаем

ЕСЛИ «СОЦИАЛЬНАЯ КАРТА» НА РУКАХ...

Наши читатели спрашивают, где можно получить «Социальную карту», по которой можно брать продукты и промышленные товары дешевле, и кто вообще вправе ее иметь? Вопрос освещает начальник отдела мониторинга экономического развития и потребительского рынка администрации ТГО Людмила Ивановна КОЗЛОВСКАЯ:

- Проект «Социальная карта потребительского рынка» работает в ТГО с июля 2012 года и адресован незащищенным слоям населения. Цель его – предоставление адресного социального дисконта на товары и услуги предприятиями потребительского рынка гражданам, нуждающимся в социальной поддержке. Постановлением администрации ТГО (от 10.07. 2012 г.) утвержден перечень категорий граждан, которые имеют право

на эту «Социальную карту», в их числе многодетные семьи; семьи, имеющие детей-инвалидов.

Выдачу «Социальных карт» ведет МКУ ТГО «Расчетный центр компенсаций и субсидий». Однако на 1 декабря 2012 года выдано всего 185 карт, хотя нуждающихся в разы больше. Поэтому предлагаем этим категориям граждан, которые не получили Карту, обратиться в Расчетный центр по адресу: г. Талица, ул. Володарского, 8.

Для сведения граждан перечислим магазины и учреждения, которые работают по социальным картам: 7 магазинов предпринимателя С. Ю. Карапульных в п. Троицком и г. Талица (на все товары скидка 5%). Магазины Троицкого потребительского общества (в п. Троицком, ул. Фабричная, 5; ул. Комбайнёров, 4; также магазины в селах Горбуновское, Завья-

ловское, Яр).

Скидку в 3 % предлагают гражданам с «Социальной картой» магазины индивидуальных предпринимателей И. П. Сухих (п. Троицкий); Л. А. Берсенева (п. Пионерский, Троицкий, Кузнецовский); магазин «Восточный» (г. Талица, ул. Исламова, 2) и магазины по ул. Ленина, 125 и ул. Гоголя, 15 (ООО «Евстафьевское»).

Ремонт обуви, швейных изделий со скидкой в 15 % вам произведут в мастерской «У Наташи» (г. Талица, ул. Ленина, 83). Ремонт обуви в мастерской по ул. Васильева, 1-а (ИП Лемешева Н. В.).

Со всеми возникшими вопросами вы можете обратиться в отдел мониторинга экономического развития и потребительского рынка администрации ТГО по тел. 2-13-62.

Подготовила Галина АНТИПИНА.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 ДЕКАБРЯ
Ночь -28..-30°C / День +24..-26°C
Направление ветра - С
Скорость ветра - 2-5 м/с
Атмосферное давление 759 мм рт.ст.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 24 ДЕКАБРЯ
Ночь -29..-31°C / День -23..-25°C
Направление ветра - З
Скорость ветра - 2-5 м/с
Атмосферное давление 760 мм рт.ст.

ВТОРНИК, 25 ДЕКАБРЯ
Ночь -26..-28°C / День -24..-26°C
Направление ветра - Ю-З
Скорость ветра - 2-5 м/с
Атмосферное давление 764 мм рт.ст.

НАКАЗАТЬ ИМЕЕМ ПРАВО

При администрации ТГО с октября работает административная комиссия, в полномочиях которой – работа с населением района по различным нарушениям. Возглавляет комиссию заместитель главы администрации ТГО по организационно-правовым вопросам Т. Ф. Суслова. В состав комиссии входят юристы администрации, депутаты, начальники управ.

12 декабря на комиссию были вызваны жители с. Басманова и д. Луговой, по одному и тому же вопросу – захламленность придомовой территории в течение длительного времени. И хотя домовладельцы на комиссию не явились, решение было вынесено заочно. На основании областного закона «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» (ст. 15) одному домовладельцу вынесено предупреждение, другому – штраф до 500 рублей.

Об этих антипремерах люди должны знать, а уличные со своим населением работать, ведь тема благоустройства, чистоты наших дворов и улиц – актуальна вчера и сегодня. В целом по этому областному закону протоколы составлены на 12 человек.

Галина Антипина.

ОПЕРАЦИЯ «БАХУС»

В минувшие выходные талицкий отдел ГИБДД проводил операцию «Бахус» в целях профилактики нарушений правил дорожного движения, являющихся основными причинами ДТП, и принятия должных мер, направленных на сохранение жизни и здоровья граждан. Наряды были ориентированы нести службу в очагах аварийности.

В ходе операции было выявлено 320 нарушений правил дорожного движения, задержано 12 водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, и 4 водителя, не имеющих права управления транспортным средством.

По информации ОГИБДД ММО МВД России «Талицкий»,
подготовила Н. Стихина.



ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТНИК № 12

Страница Законодательного Собрания Свердловской области

Бюджет сохранил социальную направленность

На заседании Законодательного Собрания 4 декабря во втором и окончательном, третьем, чтении был принят закон «Об областном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов».



Выступивший с докладом председатель комитета Заксобрания по бюджету, финансам и налогам Владимир Терешков отметил, что временная согласительная комиссия провела пять заседаний. В ходе этой работы были сформированы 12 рабочих групп по основным направлениям бюджетной политики, на основе их выводов подготовлены предложения и поправки.

Ко второму чтению предложено учесть изменения доходной части консолидированного бюджета

могут возрасти на 860 миллионов рублей.

В итоге корректировки объем доходов бюджета на 2013 год предложено утвердить в объеме 151,5 миллиарда рублей, объем расходов – 167,1 миллиарда рублей. Дефицит составит 16,1 миллиарда рублей.

В ходе согласительных процедур были уточнены текущие расходы, в частности, по Программе государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи гражданам Свердловской области в связи с переходом на одноканальное финансирование учреждений здравоохранения; сделаны дополнительные расчеты расходов на развитие транспортного комплекса, включая приобретение автобусов; уточнены потребности средств на реализацию закона о поддержке малоимущих граждан, а также по ряду других статей расходов.

Депутаты одобрили 29 поправок к первоначальному тексту документа.

Завершая обсуждение, председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина и председатель правительства Свердловской области Денис Паслер поблагодарили депутатов, членов правительства за слаженную, оперативную, заинтересованную работу над поправками к бюджету в ходе согласительных процедур.

Конструктивная работа над бюджетом представителей всех фракций позволила Законодательному Собранию принять согласованный, взвешенный, реалистичный бюджет, который даст возможность в 2013 году реализовывать намеченные планы, осуществлять социальную политику, решать проблемы территорий Свердловской области.

В постановлении к третьему чтению депутаты обозначили ряд приоритетных направлений, которые будут профинансированы в первоочередном порядке в случае распределения в 2013 году дополнительных доходов бюджета.

Программа одобрена

Одобрена Программа управления государственной собственностью Свердловской области и приватизации государственного имущества Свердловской области на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов.

Докладчик — министр по управлению государственным имуществом Свердловской области Алексей Пьянков в своем выступлении сделал акцент на изменения, внесенные в документ в ходе согласительных процедур по законопроекту «Об областном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов».

Алексей Пьянков отметил, что для упорядочения деятельности районных газет, находящихся сегодня, по оценке министра, в неудовлетворительном состоянии, предлагается создать 58 автономных учреждений печати, которые будут работать и финансироваться в рамках создаваемого при правительстве Свердловской области Информационно-аналитического центра.

По его словам, предусмотрено приобретение в государственную казну Свердловской области здания в рабочем поселке Бисерт для размещения органов местного самоуправления и муниципальных учреждений

Бисертского городского округа. Этот шаг позволит организовать работу органов власти в режиме «одного окна», с другой стороны — использовать по назначению здание бывшего детского сада, в котором в настоящее время размещаются администрация и Дума городского округа.

По настоянию депутатов Законодательного Собрания исключена продажа относящегося к государственной казне Свердловской области пакета акций ОАО «Аэропорт «Кольцово». Эти акции будут внесены в уставный капитал «Корпорации развития Среднего Урала». Сделано это в целях соблюдения условий по привлечению инвестиций в развитие аэропорта, которые были установлены при передаче пакета акций из федеральной в областную собственность.

В результате внесенных в Программу изменений объем поступлений средств от продажи акций, находящихся в государственной собственности Свердловской области, в 2013 году уменьшен с 4,8 до 2,7

Депутаты в форме. Спортивной

В Законодательном Собрании Свердловской области состоялась церемония вручения новой спортивной экипировки депутатам — членам футбольной команды областных законодателей.

Председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина, выступая на открытии церемонии, отметила, что футбольная команда областного парламента за свою многолетнюю историю завоевала множество призов на футбольных турнирах. «Мы гордимся тем, что депутаты умеют не только писать законы, решать проблемы избирателей в своих округах, но и личным примером демонстрируют преимущества здорового образа жизни, пропагандируют спорт, который помогает им в напряженной работе», — подчеркнула Людмила Бабушкина.

Она отметила также, что новая спортивная форма команды областных законодателей стала еще привлекательнее. В основе ее цветовой гаммы — цвета флага нашего региона. Форма украшена гербом Свердловской области.

По словам Людмилы Бабушкиной, способствуя развитию массового спорта в Свердловской области, депутаты не только сами участвуют в различных турнирах, но и поддерживают детские футбольные команды, обеспечивая их всем необходимым для участия в футбольных баталиях.

Людмила Бабушкина пожелала коллегам-депутатам, отстаивающим спортивную честь Законодательного Собрания на футбольных площадках, впредь занимать лишь призовые места.

Капитан футбольной команды депутатов, заместитель председателя Законодательного Собрания Виктор Шептий отметил, что новую футбольную экипировку народные избранники заказали на собственные средства. По краю она ничем не отличается от формы бразильской футбольной сборной.



Страница подготовлена пресс-службой
Законодательного Собрания Свердловской области.
Тел. (343) 378-91-08, 371-80-48

Во избежание мошенничества по отношению к сиротам

Депутаты внесли в областное законодательство большой блок поправок, связанных с изменениями процедуры предоставления жилья детям-сиротам и оставшимся без попечения родителей.

По словам министра по управлению государственным имуществом Свердловской области Алексея Пьянкова, особую озабоченность вызывает то, что значительная часть детей-сирот, вступая во взрослую самостоятельную жизнь, не может пройти социальную адаптацию. Порядка сорока процентов из них попадает под действие алкогольной или наркотической зависимости, совершают преступления либо становятся жертвами преступников. Чаще всего мошенники достаются жилье, предоставленное сиротам. Для того, чтобы избежать подобных

ситуаций, федеральным законодателем был предусмотрен механизм контроля со стороны органов государственной власти за тем, как используется социальное жилье, предоставленное для проживания детей, в силу различных причин лишившихся родительской опеки.

Как отметила, выступая перед депутатами, первый заместитель министра социальной защиты населения Свердловской области Елена Лайковская, органы опеки довольно часто сталкиваются с ситуациями, когда дети-сироты становятся жертвами квартирных аферистов, завладевающих их жильем. Нередки случаи, когда собственники квартир сдают их для пользования третьим лицам, получают полагающуюся им жилплощадь несколько раз. В соответствии с новыми изменениями закона дети-

сироты будут получать жилые помещения от государства на условиях социального найма сроком на пять лет с возможностью его продления, в случае острой жизненной необходимости. Для этого в Свердловской области будет сформирован специализированный жилищный фонд, который станет пополняться новыми квартирами, а не объектами недвижимости вторичного рынка жилья.

В ходе рассмотрения этого вопроса депутаты и представители правительства области подчеркнули и то, что новая процедура позволит решить проблему с теми объектами недвижимости, которые предоставляются детям-сиротам, однако не пригодны для проживания по причине их устаревости. Немаловажное значение имеет функция контроля со стороны исполнительных органов

власти за использованием и обеспечением надлежащего санитарного и технического состояния предоставленных жилых помещений.

Депутаты одобрили и внесли соответствующие поправки в областные законы «Об управлении государственным жилищным фондом Свердловской области», «О предоставлении гражданам жилых помещений государственного жилищного фонда Свердловской области», «Об учете граждан для целей предоставления жилых помещений государственного жилищного фонда Свердловской области социального использования», «О защите прав ребенка», «Об учете граждан для целей предоставления жилых помещений государственного специализированного жилищного фонда Свердловской области».

Чествуем!

ДА БУДЕТ СВЕТ! ДА БУДЕТ НОВЫЙ ГОД!

В канун профессионального праздника – Дня энергетика мы встретились с начальником Талицких районных коммунальных электрических сетей ГУП СО «Облкоммунэнерго» Сергеем Николаевичем ПОМОРЦЕВЫМ, который возглавляет это предприятие вот уже 10 лет. Работает коллектив Талицких сетей непосредственно в городе, на Маяне и в селе Бутка: обслуживает, обновляет, ремонтирует, в оперативном режиме устраняет аварии. Это в целом. А что в частности произошло за этот год?

- В 2012 году коллективом электросетей была проделана большая работа. Мы вошли в программу правительства Свердловской области по реконструкции сетей линий ВЛ-0,4; ВЛ-10 кВ, трансформаторных подстанций. Всего силами подрядных организаций был заменен 81 км линий мощностью в 0,4 кВ, сделано пять «десятков» (10 кВ). Этую большую работу подрядчики вели в полном контакте с нами. И хотя ряд неудобств нашим жителям и предприятиям это принесло, но обновление того стоит, поскольку старые деревянные опоры были заменены на долговечные железобетонные. Голый провод заменен на самонесущий изолированный провод (СИП). Все, как говорится, по последнему слову техники, согласно нормам и правилам эксплуатации. Многие таличане ведь помнят, что в непогоду, когда ветер посильней, то обязательно где-нибудь да случался перехлест проводов, различные замыкания, выбивания.. При обновленной системе электроснабжения это исключено.

- А где еще в нашей области, Сергей Николаевич, есть подобные обновления, есть такие вот СИПы?

- По этой программе в области работают в трех районах – Артемовском, Камышловском и Талицком. Попали мы туда благодаря тому, что 3 года назад муниципальные сети были переданы в областную казну. И сегодня мы решаем вопрос о продолжении этой программы, поскольку по линиям 0,4 кВ, в основном это жилой сектор, нужно заменить 271 км проводов, и соответственно, опор для них. Сегодня мы решаем вопрос и по реконструкции РП-4 (распределительный пункт) первой и второй цепей, питание которых идет с подстанции «Поклевская». В аварийном состоянии находятся первая и вторая питающие цепи Маяна и тоже ждут реконструкции... Так что, мы все делаем для того, чтобы подрядчики пришли к нам и на будущий год, чтобы все питающие центры у нас были сделаны.

- А текущие работы вашего коллектива, в чем они выражаются, и каковы

перспективы?

- Мы уже защитили план ремонтных работ собственными силами, помимо подрядных организаций на 2013 год, и объемы говорят сами за себя – 2,5 млн. рублей. Здесь замена проводов, опор, трансформаторных подстанций. В 2012 году только по инвестиционной программе мы освоили около 900 тыс. рублей, объем ремонтного фонда вышел на 1 млн. 900 тыс. рублей. Считаю, что весь



1



2



коллектив Талицких электросетей потрудился достойно.

– Вот о коллективе как раз я и хотела спросить, Сергей Николаевич, ведь все эти объемы делаются конкретные люди!

- Кадры у нас все профессиональные, и выделят кого-то как-то неэтично. Все молодцы. Все заслуживают слов благодарности.

– Ну, хотя бы стажистов назовите, на кого молодежь ваша равняется, у кого учится?

- В их числе, например, мастер по распределительным сетям **Дзусов Михаил Манжурович**, который уже вышел на пенсию, но продолжает трудиться в оперативно-диспетчерской службе. **Леукин Алексей Александрович** – старший диспетчер Талицкого РКС, стаж работы которого более 20 лет. Назову нашего главного инженера – **Коваленко Владимира Ивановича**, под чьим руководством выполняются все работы.

В отношении молодого поколения. За два последних года в коллектив влилось 13 человек. В их числе уже отлично себя зарекомендовавшие **Сергей Шабатин, Валерий Рожкович, Эдуард Рахматуллин** и другие. Создали мы и свою электролабораторию, где проводим

испытания различных защитных средств. Службу по испытаниям и измерениям возглавляет мастер **Геннадий Хмелев**. Приобрели мы в этом году и новый 16-тонный кран на базе КамАЗа, на котором работает хороший специалист **Валерий Бородин**. В общем, есть кому держать профессиональную марку.

– Электроэнергетика – отрасль опасная, все-таки высокое напряжение, работа на высоте... Были ли чрезвычайные случаи?

- Бог миловал, как говорят, ни одного случая не было, и это, считаю, благодаря неустанный работе инженера по охране труда и технике безопасности **Александра Федоровича Авдеева** и ответственности самих работников. Потому, пользуясь случаем, хочу поздравить весь коллектив Талицких коммунальных электрических сетей с профессиональным праздником – Днем энергетика, пожелать всем работающим и ветеранам производства здоровья, счастья, финансового благополучия, уверенности в завтрашнем дне. Этого же желаю всем жителям Талицкого района. Пусть Новый, 2013 год, исполнит все ваши желания!

P.S. Кстати, высокая нарядная елочка с разноцветными огнями стоит на территории Талицких сетей уже с 10 декабря. Этой добродушной традиции уже не один год.

Галина АНТИПИНА.
Фото автора.

НА СНИМКАХ:

1. Возле «своей елочки» энергетики сделают еще не один снимок, а сегодня под ней: Александр ХОМУТИНИН – мастер распределителей; Геннадий ХМЕЛЕВ – мастер по испытаниям и измерениям; Сергей БЕЛЯЕВ – монтер; Владимир ЛЕБЕДЕВ – тракторист; Валерий БОРОДИН – машинист автокрана.

2. Ремонтная бригада во главе с мастером Валерием РЕШЕТНИКОВЫМ проверила ТП 43/17: «Сбоев не будет!»

3. Старший диспетчер оперативно-дежурной группы Алексей Александрович Леукин вот уже 20 лет(!) встречает свой любимый профессиональный праздник.

АДМИНИСТРАЦИЯ
ТАЛИЦКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 13.12.2012 № 415
г. Талица

Об определении мест, специально отведенных для торговли на территории Талицкого городского округа

В соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Федеральным законом от 30 декабря 2006 года № 271-ФЗ «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой

кодекс Российской Федерации», законом Свердловской области от 14 июня 2005 года № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территориях Свердловской области», руководствуясь Уставом Талицкого городского округа

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить, что местами, специально отведенными для торговли на территории Талицкого городского округа, являются розничные рынки, стационарные торговые объекты, включенные в схему размещения нестационарных торговых объектов, утвержденную нормативным правовым актом

администрации Талицкого городского округа.
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельская новь» и разместить на сайте администрации Талицкого городского округа в сети Интернет.

3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на начальника отдела мониторинга экономического развития и потребительского рынка администрации Талицкого городского округа Л.И. Козловскую.

Глава администрации
Талицкого городского округа
Е.Г. Забанных.

АДМИНИСТРАЦИЯ
ТАЛИЦКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 17.12.2012 № 420
г. Талица

Об увеличении фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений в 2013 году
В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации и во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», протокола комиссии при Губернаторе Свердловской области по мониторингу достижения целевых показателей социально-экономического развития Свердловской области от 21.09.2012 года, в целях повышения оплаты труда работников муниципальных учреждений

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Увеличить с 1 октября 2013 года фонд оплаты труда работников муниципальных учреждений с учетом:

- доведения средней заработной платы педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений до 23791 рублей в месяц;

- увеличения оплаты труда педагогических работников образовательных учреждений (за исключением дошкольных образовательных учреждений), работников муниципальных учреждений культуры на 15 процентов, работников остальных категорий работников муниципальных учреждений на 5,5 процента.

2. Главным распорядителем бюджетных средств бюджета Талицкого городского округа, имеющим подведомственные муниципальные казенные учреждения:

2.1. Предусмотреть при утверждении бюджетных смет муниципальных казенных учреждений на 2013 год увеличение фонда оплаты труда с 1 октября 2013 года в соответствии с п. 1 настоящего постановления;

2.2. Обеспечить увеличение фонда оплаты труда педагогических работников дошкольных образовательных учреждений за счет не более 90 процентов бюджетных и не менее 10 процентов средств, полученных за счет реорганизации неэффективных организаций и уменьшения неэффективных расходов;

2.3. Обеспечить увеличение фонда оплаты труда педагогических работников образовательных учреждений (за исключением дошкольных образовательных учреждений), работников муниципальных учреждений культуры за счет не более 70 процентов бюджетных и не менее 30 процентов средств, полученных за счет реорганизации неэффективных организаций и уменьшения неэффективных расходов.

3. Настоящее постановление опубликовать в газете «Сельская новь».

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Талицкого городского округа Л.А. Москвину.

Глава администрации
Талицкого городского округа
Е.Г. Забанных.

Уважаемые предприниматели!

Администрация Талицкого городского округа объявляет о проведении традиционного смотра - конкурса на лучшее оформление объектов потребительского рынка (витрин, фасадов, торговых залов) к Новому, 2013 году, и Рождеству Христову. К участию в районном смотре-конкурсе приглашаются организации торговли, общественного питания и бытового обслуживания Талицкого городского округа. Конкурс проводится с 25 декабря 2012 по 20 января 2013 года.

Подать заявку на участие в конкурсе можно в администрацию Талицкого городского округа (каб. 16) или по телефону: 2-13-62.

Глава администрации
Талицкого городского округа
Е.Г. Забанных.

Уважаемые жители Талицкого городского округа!

Талицкое местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» сообщает о начале процедуры Предварительного внутрипартийного голосования по определению кандидатур для последующего их выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами по дополнительным выборам депутатов Талицкой районной Думы по Ургинскому одномандатному округу №1, которые состоятся 31 марта 2013 года.

Просим организации, входящие в Региональный координационный совет Общероссийского народного фронта, и организации, не входящие в Региональный координационный совет Общероссийского народного фронта, но подписавшие Декларацию о создании Общероссийского народного фронта, граждан, присоединившихся к Общероссийскому народному фронту, организации, подписавшие соглашения о взаимодействии и сотрудничестве с Партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ», представлять документированные предложения по кандидатурам кандидатов предварительного внутрипартийного голосования. Вместе с указанными предложениями необходимо представить заявления-анкеты кандидатов установленного образца.

Предложения по кандидатурам кандидатов предварительного внутрипартийного голосования представляются в срок не позднее 24 декабря, до 17:00 часов 2012 г., по адресу: г. Талица, Ленина, 88, тел. 2-50-11.

Ознакомиться с Положением о порядке проведения Предварительного внутрипартийного голосования по определению кандидатур для последующего их выдвижения кандидатами на выборах глав и депутатов представительных органов местного самоуправления Свердловской области 14 октября 2012 г. вы можете на сайте Свердловского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по адресу: www.sverdlovsk.er.ru



Дорогую ЕВСИНУ Евгению Ивановну с 80-летним юбилеем!

Глядя на эту энергичную женщину, нельзя поверить, что она отмечает такой замечательный юбилей. И мы, ее коллеги, ветераны Буткинской школы, от души поздравляем Евгению Ивановну и хотим видеть ее такой еще много-много лет.

Вокруг ее семья, родные, дети, внуки, приятно окружение такое. Она и до сих пор не знает скучи. И дело спорится в ее руках любое. Вот так держать и никаких гвоздей! Ведь наше поколение такое - Не умеет ныть и унывать, Еще раз - так держат!

А. Берсенева.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С 50-летним юбилеем БАСКАЛОВА Сергея Геннадьевича!

День сегодня, без спора, особый: В этот день ты на свет был рожден. И с тех пор путь прошел ты достойный И друзей много ты приобрел. Поздравляем тебя с Днем Рождения И хотим мы тебе пожелать, Чтоб исполнились все устремления, И не думай друзей забывать!

Друзья.



ЦИРК ЗАЖИГАЕТ ОГНИ В ДЕТСКОМ САДУ

В детском саду №2 «Солнечко» состоялось районное методическое объединение для работников дошкольного образования. Тема мероприятия - «Организация физкультурно-оздоровительной работы».

Своим опытом работы воспитатели поделились со всеми участниками мероприятия, показали, как интересно для ребёнка можно организовать физкультурно-оздоровительное развлечение.

Вели программу «Цирк зажигает огни» очаровательная клоунесса (учитель-логопед Е.В. Гоменюк) и весёлый клоун (инструктор по физической культуре О.М. Зыкина).

Зал украшен, звучит музыка, и вот появляется младший воспитатель группы М.Ю. Лаптева, она выводит на «карену» «обезьянок», «кошечек», «цаплю» на утреннюю разминку. Они с удовольствием занимаются «зверобойкой». Музыкальное сопровождение цирковых номеров звучало в исполнении талантливого музыкального руководителя Т.П. Бабиновой.

А вот на арене появляются «моржи» - дети из средней группы с воспитателем Е.В. Тутаровой. Интереснейшее занятие послужило забавой для детей. Они держали в руках тазики, на руках были надеты махровые рукавицы. Воспитатель выступила в роли дрессировщицы.

Дети выполняли упражнение по закаливанию водой: они мочили рукавички в воде и протирали руки, животы, спины.

Воспитатель старшей группы О.М. Матвеева показала представление «Канатоходцы». Дети с лёгкостью выполняли движения, как настоящие цирковые гимнасты. Костюмы детей были яркими, атрибуты гимнастов - красочными. Девочки-гимнастики проходили по сверкающей мишурой скамейке, а мальчики ходили по канату, одновременно выполняя упражнения с мячами, булавами, бубнами и т.д. Упражнения выполнялись задорно и слаженно.

Девочки из подготовительной группы показали зажигательный танец с ковбоем. Ковбоя представляла воспитатель О.В. Лылова.

Вдруг погас свет, зазвучала восточная музыка, и на арене появился слон, на котором сидела красавица. Их сопровождала свита йогов. Танцовщица восточного танца, учитель-логопед Т.Н. Зырянова, управляла йогами, которые занимались природным «шишечным» массажем рук, стоп, ног, икр, живота. Дети проходили по массажному коврику для стоп, вышитому различными пуговицами. А ещё маленькие йоги показали всем присутствующим зрительную гимнастику для глаз.

Звучит завораживающая музыка, и на арене появляются сказочные птицы. Это девочки подготовительной группы с музыкальным руководителем Т.П. Бабиновой. Прекрасный танец, настоящие цирковые костюмы, цветомузыка просто завораживают зрителей. А по запу разносится нежный запах. Так нам была представлена ароматерапия.

Хочется ещё и ещё рассказывать об этом представлении. «Бис!» и «Браво!» - маленьким детям и воспитателям. Цирк удался. Мы все были удивлены и долгое время находились в восторге от увиденного. Воспитателям, музыкальному руководителю, инструктору по физической культуре удалось показать различные формы физкультурно-оздоровительной работы с детьми.

В конце занятия РМО всем участникам мероприятия был предложен фиточай – это тоже одна из форм оздоровления - и самомассаж лица льдом. Мы были тронуты таким вниманием к нам.

Огромное спасибо за такое замечательное мероприятие заведующей детским садом №2 «Солнечко» Л.М. Хмелёвой, старшему воспитателю Е.Л. Глушковой и всей команде.

Коллектив детского сада №10 «Родничок».



Выражаем сердечную благодарность всем, всем, кто оказал нам моральную поддержку, принес цветы и проводил в последний земной путь нашего дорогого мужа, горячо любимого папу, славного, доброго дедушку - ЛУКОЯНОВА Бориса Самсоновича.

Любим, помним, скорбим.

Жена, дочери, зять, внуки, правнучка Полина.

ЗИМНИЕ СКИДКИ НА ВИДЕОСЪЕМКУ СВАДЕБ.
Тел.: 4-99-50.

ОРГАНИЗАЦИЯ арендует помещение под обувной магазин 40-50 кв/м, отдельный вход.
Тел.: 8 965 536 94 33, 8 (343) 270 06 90(99)

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ
Гл. редактор С.А. МИХНОВА

Отв. секретарь Н. Стихина
Компьютерный дизайн и верстка
Д. Перфильев, Г. Шаркова
Корректор Г. Новокрещенова

Время подписания в печать по графику: 13-00, номер подписи: 12-00.

Газета выходит 3 раза в неделю:
вторник, четверг, суббота

ЗВОНИТЕ:
2-15-73 - редактор
2-33-99 - бухгалтерия
2-11-73 - компьютерный отдел, прием объявлений

Индекс 53863. Печать офсетная. Объем 0,5 печ. л. Тираж 3600. Заказ 6906. Цена свободная.
Компьютерный набор и верстка сделаны в редакции «СН». Отпечатана в ГУП СО «Каменск-Уральская типография» по адресу: г. Камышлов, ул. Советская, 25

Поступающие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция имеет право не писать, не гарантировать публикации всех присыпаемых материалов. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, все рекламные услуги подлежат лицензированию. За содержание рекламы редакция ответственности не несет, мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Глава Талицкого городского округа,
Дума Талицкого городского округа,
МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»

ИЗДАТЕЛЬ:
МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»
г. Талица, ул. Ленина, 88

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Свердловской области
от 03 октября 2008 г. Свидетельство ПИ № ТУ66-00084

Внимание, конкурс!



Шихова Алина,
ученица 6 класса
Кузнецковская школа

Приглашаем для участия в нашем фотоконкурсе!

Обладательниц самых длинных кос и оригинальных причёсок ожидают призы!

ОПИСТОРХОЗ

Описторхоз - паразитарное заболевание, поражающее печень и поджелудочную железу. Возбудитель паразитирует у человека (кошек, собак) в печени, желчном пузыре, поджелудочной железе. Основной источник инфекции — большой человек (животное), с калом которого яйца паразита попадают в воду, где их заглатывают улитки. В улитках происходит размножение личинок паразита, заканчивающееся выходом в воду личинок. Личинки проникают в карповых рыб (язя, ельца, плотву, карася, воблу, красноперку, сазана, леща). Человек заражается при употреблении в пищу сырой, мороженой, недостаточно прожаренной и слабопросоленной рыбы.

В мире насчитывается около 21 млн. человек, инфицированных печеночными паразитами.

На территории Талицкого ГО состоит на учете 117 человек - больных с диагнозом хронический описторхоз. Ежегодно вновь выявляется 80 – 90 случаев описторхоза среди населения Талицкого ГО.

Различают острый описторхоз (от нескольких дней до 4-8 недель и более) и хронический описторхоз (продолжается 15-25 лет и пожизненно).

Острый описторхоз характеризуется лихорадкой, крапивницей, ломотой в мышцах и суставах, позднее появляются боли в правом подреберье, под ложечкой, отмечается увеличение печени и желчного пузыря. Появляется метеоризм, тошнота, рвота, изжога, частый жидкий стул, снижается аппетит.

Хроническая форма описторхоза характеризуется разными вариантами клинических проявлений: от болей в правом подреберье до бронхиальной астмы и кожных заболеваний.

Признаков, характерных конкретно для описторхоза, нет.

Последствия паразитирования описторхов в организме:

основным фактором являются аллергические реакции, возникающие в результате отравления организма продуктами обмена веществ и распада паразитов, а также собственных тканей.

Гельминты травмируют стенки желчных и панкреатических протоков своими шипиками, оставляя множество кровоточащих эрозий. Скопление паразитов, их яиц, слизи в протоках гепатопанкреатической системы создает препятствие для оттока желчи и панкреатического сока, вызывая их застой.

К тяжелым осложнениям описторхоза относятся: желчный перитонит, абсцессы печени, цирроз печени, первичный рак печени, возможны осложнения и со стороны поджелудочной железы: острый желчный цирроз, тошнота, рвота – рак поджелудочной железы.

Описторхозная инвазия приводит к нарушению деятельности нервной системы, о чем свидетельствуют частые жалобы больных на повышенную утомляемость, раздражительность, бессонницу, головную боль, головокружение. Наблюдается потливость, трепет век, языка, пальцев рук. В ряде случаев неврологическая симптоматика выступает на первый план, и больным ставят неправильный диагноз.

Лечение: больных госпитализируют по клиническим показаниям. Назначают празиквантель (биптицид, азинокс) или хлоксил.

Профилактика: исключение из пищи сырой, слабо просоленной и недостаточно термически обработанной рыбой семейства карповых (нельзя кормить животных сырой рыбой) и охрана окружающей среды от загрязнения фекалиями человека и животных, рыбными отбросами. Это достигается гигиеническим воспитанием населения, упорядочением коммунального хозяйства прибрежных районов, эндемичных по описторхозу, уничтожением моллюсков, промежуточных хозяев гельминта, химическими и биологическими средствами.

А. Третьякова, врач - эпидемиолог филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области в Талицком районе, Байкаловском районе и Тугулымском районе».